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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de Staatssecretaris van 
Veiligheid en Justitie over het verzamelen van persoonsgegevens in het kader 
van operatie Amberlight 2015 (ingezonden 24 april 2015). 

Mededeling van Staatssecretaris Dijkhoff (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
20 mei 2015). 

Vraag 1
Bent u bekend met de operatie Amberlight 2015 van het Letse voorzitterschap 
van de Europese Raad? 

Vraag 2
Heeft Nederland geparticipeerd in deze operatie? Zo ja, waarom is hiervoor 
gekozen? 

Vraag 3
Kunt u aangeven welke air borders/luchthavens bij deze operatie zijn 
betrokken? 

Vraag 4
In welke periode participeerde Nederland in Amberlight 2015 en is de 
participatie momenteel nog gaande? 

Vraag 5
Heeft het opvragen van identiteitspapieren in het kader van de Amberlight 
2015 operatie geleid tot een stijging in het aantal aanhoudingen op grond van 
ontbrekende identiteitsdocumenten? Zo ja, om hoeveel gevallen gaat het? 

Vraag 6
In welke mate zijn de rechten van de betrokken derdelanders, in het bijzonder 
de bescherming van persoonsgegevens, gegarandeerd bij de activiteiten in 
het kader van de operatie Amberlight 2015? 

Vraag 7
Indien Nederland persoonsgegevens heeft verzameld en verwerkt in het kader 
van operatie Amberlight 2015, om welke persoonsgegevens gaat het dan en 
is het verzamelen en verwerken van deze gegevens in lijn met de Wet 
bescherming persoonsgegevens? Zo ja, waarom? 
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Vraag 8
Welke andere EU- lidstaten hebben meegedaan aan de operatie? 

Vraag 9
Kunt u aangeven wat de vervolgstappen zullen zijn in het proces van de 
operatie Amberlight 2015? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Voortman 
(GroenLinks) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie 
over het verzamelen van persoonsgegevens in het kader van operatie 
Amberlight 2015 (ingezonden 24 april 2015) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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